
 

Strona 1 z 1 

 

Łódź 23 marca 2021 
 

 

 

Działając w oparciu art. 284 pkt 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych 

Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 1 

Pakiet VI pozycja 5 i 6 

W Formularzu ofertowym w Pakiecie Nr VI w pozycji 5. oraz 6. jest kolejno Stół oraz Krzesło 

tapicerowane. W specyfikacji jest natomiast Poz. 5 to Sofa a Poz. 6 to Komoda. Proszę o 
doprecyzowanie, które z wymienionych wyżej mebli mają być uwzględnione w wycenie.  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 1) Pakiet VI Poz. 5 to Sofa, Poz. 6 to Komoda 
 
Pytanie 2 

Pytanie do pkt. 12.1.2. SWZ 

 
Zamawiający oczekuje dołączenia do oferty "wypełnionego i podpisanego Formularza - Opisu 
przedmiotu zamówienia" - wg załącznika nr 2 do SWZ." Załącznik udostępniony został w formie 
nieedytowalnej. W jakim zakresie powinien być uzupełniony przed dołączeniem do oferty? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający oczekuje podpisania Zał. Nr 2- Opis przedmiotu zamówienia w postaci jaka zamieszczona 

jest w dokumentach przetargowych bez wypełniania go. 
 
 
Zamawiający informuje o wprowadzeniu zmian poniższych terminów: 
 
Składania ofert       – z 24.03.2021 godz. 12:00 na dzień 24.03.2021 godz. 10:00 
Otwarcia ofert        – z 24.03.2021 godz. 12:30 na dzień 24.03.2021 godz. 10:30 

 
 
 

                       Z-ca Dyrektora  
Biura Obsługi i Realizacji Zamówień Publicznych 
         Uniwersytetu Medycznego w Łodzi 

 
 

Wykonawcy przetargu nieograniczonego 
ZP/10/2021 

  
 

Sygnatura: 

 
 
ZP/10/2021 

Sprawa: Dostawę i montaż mebli dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu    
Medycznego w Łodzi. 
 


		2021-03-23T13:08:59+0100




